

### **Cine poate participa la joc?**

În joc se poate înscrie orice persoană fizică cu vârsta peste 18 ani, care este cetățean român și care îndeplinește cerințele prevăzute la punctul 4 din Regulile Jocului.

Minorii și persoanele care nu au capacitate juridică deplină de exercițiu pot participa la Joc numai cu acordul scris al reprezentantului lor legal, care trebuie să prezinte un astfel de consimțământ în toate cazurile.

Puteți accesa Regulile jocului <https://mycinemapartner.ro/downloads/rules-ro.pdf>

### **Care este perioada de înscriere?**

Jocul începe pe 14.02.2025 și se va desfășura până pe 07.03.2025, ora la 23:59:59. Vor fi luate în considerare toate înscrierile din această perioadă.

### **Cum pot participa la joc?**

Accesează platforma de înscriere [www.mycinemapartner.ro](http://www.mycinemapartner.ro)

Participă introducând numele, adresa de e-mail, numărul de telefon (opțional) și acceptând Regulile jocului și Politica de confidențialitate.

De asemenea, introdu prenumele partenerului tău cu care ai vrea să mergi la film, selectează cinematograful Cinema City unde dorești să mergi și alege filmul preferat.

La sfârșitul procesului, dă click pe butonul TRIMITE pentru a finaliza înregistrarea.

Vei primi apoi un e-mail de confirmare că înregistrarea a fost finalizată cu succes. E-mailul va include un mesaj pentru partenerul tău de film, pe care i-l poți redirecționa. Dacă partenerul tău participă și el, vă puteți crește șansele de câștig.

Pentru mai multe detalii consultă Regulile jocului:

<https://mycinemapartner.ro/downloads/rules-ro.pdf>

### **De câte ori pot participa la joc?**

Fiecare participant poate trimite până la 3 înscrieri. Poți folosi o singură adresă de e-mail în joc!

### **Ce pot câștiga?**

1 x Marele Premiu: Câștigătorul marelui premiu va primi un abonament anual la Cinema City, care constă în 12 X 2 bilete la cinema 2D/3D și 12 meniuri Duet popcorn sau nachos.

100 x Premii : Fiecare câștigător va primi 2 bilete de film 2D/3D valabile în orice cinematograful Cinema City, plus 1 meniu Duet popcorn sau nachos.

Pentru o descriere mai detaliată a fiecărui premiu și condițiile de revendicare, vă rugăm să consultați secțiunea 5 din Regulile Jocului <https://mycinemapartner.ro/downloads/rules-ro.pdf>

### **Cum voi afla dacă am câștigat?**

Tragerea la sorți a premiilor va avea loc pe 12 martie 2025, la ora 10:00, la biroul A4C Marketing Kft.: 1092 Budapesta, în prezența unui notar public. După tragerea la sorți, se va trimite un e-mail de confirmare tuturor câștigătorilor.

### **Cum îmi primesc premiul?**

Vom verifica dacă sunt îndeplinite condițiile prevăzute în prezentul regulament înainte de acordarea premiului. Vom verifica dacă sunteți eligibil pentru a participa la joc la adresa de e-mail pe care o furnizați și vă vom verifica datele personale. Ai 7 zile de la data notificării pentru a ne trimite aceste informații și o declarație.

Premiul și informațiile despre revendicare vor fi trimise o singură dată prin e-mail la adresa de e-mail menționată în timpul jocului. Vi se va cere să confirmați prin e-mail în termen de 7 zile că ați primit premiul, în caz contrar vom considera că premiul a fost transferat.

Prin urmare, asigurați-vă că furnizați o adresă de e-mail la care vă putem contacta în timpul jocului până la livrarea premiului! Dacă ați introdus incorect adresa dvs. de e-mail și nu primiți e-mailul nostru de notificare a câștigătorului, nu putem fi trași la răspundere. De asemenea, vă reamintim să vă verificați fișiere de spam și promoții. Experiența a arătat că problemele cu freemail-urile și citromail-urile pot apărea mai frecvent. Nu putem fi trași la răspundere pentru sosirea e-mailului trimis.

Codul e-voucherului expiră după revendicare. Codul e-voucher-ului este singurul și exclusivul drept la e-voucher. Primul utilizator al codului de e-voucher va fi considerat drept proprietar al codului de e-voucher. Fiecare cod e-voucher poate fi folosit o singură dată, iar în caz de utilizare greșită, nu putem furniza mai mult de un cod e-voucher. Nu putem fi trași la răspundere pentru nicio utilizare greșită.